

## MEMÓRIA DE REUNIÃO

**Local:** FABHAT

**Data:** 13/09/2011

**Horário:** 09h30/12h00

**Participantes:**

COORDENADOR: SSRH – Márcia Maria Nascimento

RELATOR: Sindicato dos Engenheiros do Estado de São Paulo – Cesar Lima de Paula

SEGMENTO ESTADO			
ENTIDADE	NOME	TELEFONE	EMAIL
Secretaria de Abastecimento e Agricultura	Valdinei Jorge dos Santos / Renato Alves Pereira	7499-6402	<a href="mailto:diretoria.mcruzes@cati.sp.gov.br">diretoria.mcruzes@cati.sp.gov.br</a>
SABESP	Rodrigo Ferraz Moreira Elis Regina Jesus Airton Silva Massari Rogerio de Jesus Ribeiro	4745-2770 2681 3715 4745 2764 2681 3818	<a href="mailto:rfmoreira@sabesp.com.br">rfmoreira@sabesp.com.br</a> <a href="mailto:ejesus@sabesp.com.br">ejesus@sabesp.com.br</a> <a href="mailto:amassari@sabesp.com.br">amassari@sabesp.com.br</a> <a href="mailto:rogjrbeiro@sabesp.com.br">rogjrbeiro@sabesp.com.br</a>
SSRH	Marcia Maria Nascimento	9951-4300	<a href="mailto:mananciais.mn@gmail.com">mananciais.mn@gmail.com</a>
SMA	Rodrigo Rodrigues Castanho	3133-4164	<a href="mailto:rodrigorc@ambiente.sp.gov.br">rodrigorc@ambiente.sp.gov.br</a>
Secretaria de Habitação	Valentina Denizo	2505-2195	<a href="mailto:vdenizo@cdhu.sp.gov.br">vdenizo@cdhu.sp.gov.br</a>
DAEE	Ana Paula N Camargo da Silva	4696 5233	<a href="mailto:ana.paula.dae@gmail.com">ana.paula.dae@gmail.com</a>

SEGMENTO MUNICÍPIOS			
ENTIDADE	NOME	TELEFONE	EMAIL
Suzano	Michele de Sá Vieira Solange Wu Evandro Albiach Branco	9963-1093	<a href="mailto:michelesav@telefonica.com.br">michelesav@telefonica.com.br</a> <a href="mailto:sowuo@ig.com.br">sowuo@ig.com.br</a> <a href="mailto:evandroalbiach@usp.br">evandroalbiach@usp.br</a>
Guarulhos	Edson José de Barros Katia Ayumi Tani	2441-4663 2453-6730	<a href="mailto:edsonbarros@guarulhos.sp.gov.br">edsonbarros@guarulhos.sp.gov.br</a> <a href="mailto:ktani@uol.com.br">ktani@uol.com.br</a>
Biritiba Mirim	Frida Bichler Mastrange	9718-6072	<a href="mailto:fridabmaa@hotmail.com">fridabmaa@hotmail.com</a>
Salesópolis	João Martins do Prado Junior Flavio da Rocha Vieira	9643-1668 9636-4933	<a href="mailto:jmpradojr@superig.com.br">jmpradojr@superig.com.br</a> <a href="mailto:flarovi@yahoo.com.br">flarovi@yahoo.com.br</a>
Mogi das Cruzes	Marcelo Luiz Mannas Melo Paulo Tadeu Gomes	8266-6206 7469-1330	<a href="mailto:marcelolmanna@gmail.com">marcelolmanna@gmail.com</a> <a href="mailto:paulogomesales@gmail.com">paulogomesales@gmail.com</a>
Ribeirão Pires	Claudio Deberaldini		

SEGMENTO SOCIEDADE CIVIL				
ENTIDADE	NOME	TELEFONE	EMAIL	ASSINATURA
CIESP/FIESP	Eloisa Helena	8685-6759	<a href="mailto:eloisa.mannis@fiesp.org.br">eloisa.mannis@fiesp.org.br</a>	
CIESP Leste	André Neves Bastos	4793-5059	<a href="mailto:a.n.bastos@kcc.com">a.n.bastos@kcc.com</a>	
Biobras	Adriana Bravim		<a href="mailto:adriana@biobras.org.br">adriana@biobras.org.br</a>	
ICATI	Horácio Peralta	8145-6955	<a href="mailto:peralta@apetres.org.br">peralta@apetres.org.br</a>	
CECASI	Jonathas Henrique da Silva Mota	9856-9294	<a href="mailto:jonathash.dj@hotmail.com">jonathash.dj@hotmail.com</a>	
Associação dos Engenheiros da SABESP	Marcela Petronilho Altamari	8684-6597	<a href="mailto:maltamari@sabesp.com.br">maltamari@sabesp.com.br</a>	
Sindicato dos Engenheiros do	Cesar Lima de Paula	4796-2582	<a href="mailto:mogidasacruzesp@seesp.org.br">mogidasacruzesp@seesp.org.br</a> <a href="mailto:cesarlima@seesp.org.br">cesarlima@seesp.org.br</a>	

Estado de São Paulo				
APTRES	Rubens Brito Junior	9123-2170	<a href="mailto:rbrittoj@zipmail.com.br">rbrittoj@zipmail.com.br</a>	
APCMA	Dayana Bueno José Arraes	8888 9504 83800394	<a href="mailto:ddbueno1@gmail.com">ddbueno1@gmail.com</a> <a href="mailto:josarraes@terra.com.br">josarraes@terra.com.br</a>	
Sindicato Rural de Mogi das Cruzes	Renato Augusto Abdo	4723-8233	<a href="mailto:renato.abdo@ig.com.br">renato.abdo@ig.com.br</a>	
UMC	José Roberto Kachel	4725-1808	<a href="mailto:robertokachel@hotmail.com">robertokachel@hotmail.com</a>	

CONVIDADOS				
ENTIDADE	NOME	TELEFONE	EMAIL	ASSINATURA
FABHAT	Vanessa A B Ranen	6877 9224 3106-6850	<a href="mailto:vanessa@fabhat.org.br">vanessa@fabhat.org.br</a>	
IPT	Maria Cristina J Almeida	3767 4648	<a href="mailto:cmslcg@ipt.br">cmslcg@ipt.br</a>	
IPT	Priscila Ikematsu	3767- 4386	<a href="mailto:priscila@ipt.br">priscila@ipt.br</a>	

Nome	Presença
Valdinei Jorge dos Santos	
Renato Alves Pereira	
Rodrigo Ferraz Moreira	
Elis Regina Jesus	
Airton Silva Massari	
Rogério de Jesus Ribeiro	
Márcia Maria Nascimento	
Rodrigo Rodrigues Castanho	
Valentina Denizo	
Ana Paula N Camargo da Silva	
Michele de Sá Vieira	
Solange Wuo	
Evandro Albiach Branco	
Edson José de Barros	
Katia Ayumi Tani	
Frida Bichler Mastrange	
João Martins do Prado Junior	
Flavio da Rocha Vieira	

Marcelo Luiz Mannas Meloi	
Claudio Deberaldini	
Eloisa Helena	
André Neves Bastos	
Adriana Bravim	
Horácio Peralta	
Jonathas Henrique da Silva Mota	
Marcela Petronilho Altemari	
Cesar Lima de Paula	
Rubens Brito Junior	
Dayana Bueno	
José Arraes	
Renato Augusto Abdo	
José Roberto Kachel	
Vanessa A B Ranen	
Maria Cristina J Almeida	
Priscila Ikematsu	
Renata Harada Herrett	

### **Objetivos: Início dos trabalhos do Grupo de Trabalho.**

#### **Pauta:**

Estruturação de tarefas conforme quadro proposto pela Márcia, e preenchido com consulta aos participantes. (Márcia favor anexar o quadro)

#### **Desenvolvimento da Reunião:**

O eng. Francisco Pizza fez a abertura e se retirou juntamente com o Arraes para visita a Suzano e outras entidades que devem ser envolvidas no processo de elaboração do PDPA e minuta da lei específica.

O IPT não participou, pois a convocação foi tardia, mas estarão presentes nas próximas reuniões.

As presenças estão na lista de presença assinada na reunião.

- Ficou **DEFINIDO** que: As reuniões serão semanais e em sistema de rodízio nos municípios e entidades envolvidas.
- Foi **CONSTATADO** que: Existem problemas de entendimento do escopo e produto a ser estruturado. Recomenda-se a leitura do Termo de referencia, da lei 9866, plano de bacia e documentos afins.

#### **Decisões:**

Reunir materiais disponíveis nas entidades para estudo e compartilhamento com o IPT e FABHAT.

**Tarefas:**

<b>Responsável</b>	<b>Tarefa</b>	<b>Prazo</b>
Michele	Apresentar Plano Diretor de Suzano	20/09
Edson	Apresentar Plano Diretor de Guarulhos	20/09
João e Flávio	Apresentar Plano Diretor de Salesópolis	20/09

**Próxima Reunião:**

Data: 20/09/2011

Local: ETE São Miguel

Horário: 09h30min

Pré Pauta: Apresentação dos planos diretores de Suzano, Guarulhos e Salesópolis.  
Formação de imagem do PDPA e Leis Específicas.

**Pendências:**

Completar o GT com integrantes da Sociedade Civil Organizada.

Cesar Lima de Paula